

**Z jednání zastupitelstva obce**

Zastupitelé zasedali i o prázdninách a to především z důvodu pronájmu pohostinství. Stávající nájemce končí k 30. září a zastupitelé předpokládají že nový nájemce bude bez přerušení pokračovat v provozu. Z původních 6 zájemců se výběr nakonec zúžil na tři, ze kterých byla vybrána paní Jana Doležalová z Kunovic. Ta svou nabídkou přesvědčila výběrovou komisi o kvalitě nejen nabízených služeb ale i výhledovým podnikatelským záměrem. Zastupitelé schválili úpravu rozpočtu obce, která zahrnuje přesun prostředků na veřejné osvětlení lokalit s novou výstavbou a to v Hlubočku a Pod klubovnou. Rovněž zastupitelé jednali o stavu komunikace na Výpustě, která volá po opravě. Rozsah opravy bude předmětem posouzení odbornými firmami s výhledem na zatížení při zahájení výstavby dalších nových domů ve stavebním obvodě Výpusta a s ohledem na finanční možnosti obce.

Poslední možnost objednat si kompostér

Vzhledem k tomu, že se ještě k některým občanům nedostala informace o možnosti objednat si kompostér, uvádíme následující:

Kompostér o objemu cca 800 litrů si může objednat občan s trvalým pobytem v Policích. Jeden kompostér je pro jedno číslo popisné. Musí být používán a umístěn na pozemku vlastníka domu. Po schválení přidělení dotace a dodání kompostérů bude s vlastníkem domu uzavřena smlouva o pronájmu na dobu 5 let s tím, že po této době zůstává kompostér v jeho majetku. Kompostér bude pro občana zdarma. Poslední možnost objednat si kompostér je do pondělí **3. září do 17:00 hodin** na Obecním úřadě v Policích buď osobně nebo telefonicky na čísle 571 637 200.

Karel Hlavica, starosta

SDH Police

Vás zve na 3. ročník soutěže: O POHÁR KOZARY, která se uskuteční již tuto sobotu **1. září 2012 ve 13:00 hod.** v prostoru u chaty a rybníka Kozara. 5ti-členná družstva hasičů a taky družstva ostatních odvážlivců budou soutěžit v netradičních hasičských disciplínách. Připraveny jsou poháry pro vítěze a taky občerstvení pro všechny: valašská kyselica, klobásky z udírny, grilovaný sýr, teplé párky, pivo, limo, liguere. Po celé odpoledne a večer hraje D.J. Libor.

Milan Gerla, starosta SDH Police

Humanitární sbírka

Opět připravujeme ve spolupráci s Diakonií Broumov humanitární sbírku, která se uskuteční pravděpodobně začátkem listopadu. Bližší termín bude upřesněn. Při této příležitosti nám zaslala Diakonie Broumov dopis, ve kterém mimo jiné uvádí: „Zjistili jsme, že obce a města po České republice začala oslovovat komerční firma, která okopírovala dlouholetý systém naší spolupráce. Tato komerční firma roznáší po obcích a městech letáčky, kde žádá občany, aby jim darovala použitý textil. Tato firma sídlí v Praze a zřejmě z našich webových stránek zjistila termíny svozů po okresech. Podle toho se zařídila a žádá obce o použitý textil s předstihem před námi. Prosíme tímto o informování vašich občanů o tom, že tato akce se netýká Diakonie Broumov.“

Věříme, že nám i nadále zachováte přízeň.

Zuzana Karaghelová, Diakonie Broumov, Marie Černochová, Obecní úřad Police

Pozvánka na táborák

Prázdniny nám velice rychle uběhly a doufám, že jste si je všichni hezky užili. Je tu nový školní rok. Někdo se těšil, jiný méně. Já osobně jsem se těšil, protože se nám vrátila paní učitelka Lucie Kristová, která se ujme našich prváčků a máme nového mladého pana učitele a zároveň družináře Jiřího Hrabovského, který bude učit angličtinu, vlastivědu a přírodovědu.

Matěje Musiala a Tomáše Vančuru nahradí pět nových prváků: Matyášové Zedek a Jiříček, Martin Batěk a holky Adina Stříteská s Marií Vargovou. Ti si mohou ještě první den přispát, neboť paní učitelka musí do školy též s prváčkem. Společně tedy zahájíme školní rok 3. září v pondělí v 9:00 hodin.

Příští čtvrtek **6. září 2012** se sejdeme po 15. hodině tradičně u táboráku, kde rádi uvidíme i bývalé žáky. Do nového školního roku přeji všem zaměstnancům školy pevné zdraví, pohodu v práci a soustu trpělivosti. Totéž všem občanům Polic.
Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Pozvánka na zájezd do Kutné Hory

Spolek Klenot Police pořádá v sobotu **22. září 2012** výlet do Kutné Hory. Odjezd v 5:05 hod. z vlakového nádraží ve Valašském Meziříčí, předpokládaný návrat ve 20:54 hod. na vlakové nádraží ve Valašském Meziříčí.

Cena zájezdu: dospělí 500,- Kč, žáci 7 – 15 let 100,- Kč, zbytek doplácí Obecní úřad v Policích. Děti 1 – 6 let zdarma. Dětem, u kterých by mohl být sporný věk, je třeba vzít žákovský průkaz, pas nebo jiný doklad s fotografií. V ceně je doprava, místenky ve vlaku a vstup na prohlídku Kostnice a muzea stříbra včetně prohlídky středověkého dolu.

Přihlásit se a zároveň uhradit požadovanou částku můžete **do soboty 8.září 2012** u p. Karly Mikulenkové, Věry Gardianové a Lucie Jiříčkové. Po tomto datu jsou přihlášky závazné. V případě, že se nebudete moci zúčastnit, musíte si za sebe najít náhradu.

Za spolek Klenot Vlasta Číhalová

Pozvánka na horská kola

Obecní úřad Police ve spolupráci s SDH Police a spolkem Klenot pořádají v pátek **28. září 2012** závod horských kol „Polický okruh o cenu starostů obce a SDH“. Okruh okolo Polic má 3 700 m, prezentace bude probíhat od 12:00 – 12:30 hodin u klubovny, start ve 13:00 hodin. Kategorie muži a ženy od 3 do 90 let. Povinná přilba. Startovné 50,- Kč. Občerstvení pro závodníky a taky diváky zajištěno.

Igor Plesník, ředitel závodu

Společenská kronika

Jubilanti

v měsíci srpnu oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Eva Frydrychová - 65 let Františka Holubová – 65 let

František Slimáček – 93 let František Hradil - 70 let

Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

Narození:

v měsíci červenci se narodila Kateřina Zoubková. Přejeme jí hodně zdraví, štěstí, láskyplnou náruč rodičů a bezstarostné dětství.
Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně sociální a kulturní komise

Pozvánka na fotbal

2.9.2012 NE 16:30 hod. Kateřinice B – Police přípravka 3.9. 2012 PO 16:30 hod. Val.Mez.-Police

9.9.2012 NE 16:00 hod. Police – Ústí 9.9.2012 NE 13:30 hod. Police- Poličná

16.9.2012 NE 16:00 hod. Hutisko B – Police 12.9.2012 ST 17:00 hod. Kelč – Police

23.9.2012 NE 15:30 hod. Police – Podlesí B 16.9.2012 NE 13:30 hod. Police - Juřinka

30.9.2012 NE 15:30 hod. Lužná – Police 23.9.2012 NE 10:00 hod. Zašová - Police

30.9.2012 NE 13:00 hod. Police – Kelč

Na vaši návštěvu se těší výbor TJ Police

Sběr nebezpečného odpadu

se uskuteční na obvyklých místech v sobotu **6. října 2012**.

Odvoz odpadů

bude ve středu 5.9. , 19.9.2012 a 3.10.2012.